
Успех  наших  ученика  на
такмичењу „Мислиша“

Ученици наше школе су и ове године показали изузетно знање и
вештине на такмичењу „Мислиша”. Постигли су одличне резултате
и достојно представили своју школу:

Први разред
Анастасија Николић – 1. награда
Василије Кикановић – похвала
Теодор Миладиновић – похвала
Други разред
Теодора Грујанић – похвала
Милана Павловић – 3. награда
Андреј Шереметов – 3. награда
Трећи разред
Лука Павловић – похвала
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Ђорђе Секулић – похвала
Четврти разред
Никола Ђукановић – похвала
Посебно  истичемо  да  се  Анастасија  Николић  пласирала  на
Републичко такмичење, што је велики успех за њу и нашу школу.

Честитамо свим ученицима на постигнутим резултатима! Посебну
захвалност упућујемо и њиховим учитељима – менторима, који су
их припремали и подржавали на овом путу знања.
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Пажљивкова  смотра  2025  –
Општинско такмичење

Наша школа је учествовала на Општинској ,,Пажљивковој смотри “
2025.  године,  која  је  одржана  у  понедељак,  28.  априла,  у
просторијама Библиотеке „Политика“.

Ученици првог и другог разреда наше школе показали су одлично
знање и сналажљивост у саобраћајним ситуацијама.

Екипа 3 првог разреда (Нина Чугуровић, Душан Стакић, Душан
Живановић,  Дуња  Јанковић)  под  менторством  учитељице  Биљане
Грујичић,  и  екипа  3  другог  разреда  (Вук  Пајић,  Емилија
Милосављевић,  Ленка  Васић,  Анђела  Танасић)  под  менторством
учитељице Весне Лазаревић, освојиле су прво место и пласирале
се на Регионалну ,,Пажљивкову смотру“.
Поносни  смо  на  наше  младе  учеснике  и  њихове  менторе,  и
честитамо им на изузетном успеху!
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Обавештење о набавци уџбеника
за школску 2025/2026.годину
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Од  српског  до  математике  –
Три важна дана за наше осмаке
Данас, 23. априла, наши вредни осмаци полажу први тест на
пробном завршном испиту – тест из српског језика. Испит се
одржава у времену од 12.00 до 14.00 часова.

У наредна два дана следе још два важна корака:
четвртак, 24. април – тест из изабраног предмета;
петак, 25. април – тест из математике
Срећно,  осмаци!  Верујемо  у  вас  и  желимо  вам  што  боље
резултате!
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„Ускршње  чаролије“  у  знаку
дечије радости и талената
Вечерас је у Библиотеци „Политика“ у Крупњу одржана свечана
академија „Ускршње чаролије“, у оквиру које су ученици наше
школе показали своје таленте и улепшали празнично вече својим
наступима.
Програм је био испуњен пригодним рецитацијама, музиком, песмом
и  плесом,  а  наши  ученици  су  засијали  на  сцени.  Њихови
занимљиви наступи су измамили осмехе и емоције код публике.
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Предстојећем  Васкрсу  се  сви  радујемо  као  празнику  новог
живота, љубави и заједништва.
Хвала свима који су били део ове чаробне вечери! Поносни смо
на наше ученике који су вечерас унели ускршњу радост у срца
свих присутних.
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